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TENERIFEI KIRUCCANÁS

Teide vulkánvilága, hangulatos kanári városkák, a világhírű
Loro Park és az UNESCO örökség: La Laguna

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

December 10 - 13. Ár: hamarosan

PROGRAM

1. NAP ÉRKEZÉS TENERIFÉRE, PIHENÉS A PARTON

Elutazás Budapestről a reggeli órákban, érkezés Tenerifére délelőtt. A repülőtérről transzferrel indulunk
szálláshelyünkre.  Útközben  már  megérezhetjük  a  Kanári-szigetek  különleges  hangulatát:  az  óceán
közelségét, a vulkanikus táj színeit és az örök tavasz kellemes klímáját. A szállodai szobák elfoglalását
követően  szabadidő,  pihenési  lehetőség.  Aki  szeretné,  sétát  tehet  a  környéken,  megismerkedhet  a
tengerparti  hangulattal,  vagy  egy  kávé  mellett  élvezheti  a  sziget  nyugodt  ritmusát.  Vacsora,  szállás
Tenerifén.

2. NAP A TEIDE ÉS PUERTO DE LA CRUZ TENGERPARTJA

Reggeli  után Tenerife  legismertebb természeti  csodája,  a  Teide Nemzeti  Park  felé  indulunk.  A  sziget
belseje  felé  haladva  a  táj  fokozatosan  változik:  a  zöldebb  vidékeket  különleges,  holdbéli  hangulatú
vulkanikus  formák  váltják  fel.  A  Teide  Spanyolország  legmagasabb  pontja,  és  Tenerife  egyik
legmeghatározóbb jelképe.  A nemzeti  parkban rövid séták és fotószünetek során gyönyörködhetünk a
lávamezők, sziklaalakzatok és a fenséges vulkáni táj  látványában. Ezt követően La Orotava hangulatos
városába látogatunk, ahol erkélyes házak, macskaköves utcák és elegáns kanári épületek idézik meg a
sziget  múltját.  Délután  Puerto  de  la  Cruzba  érkezünk,  Tenerife  egyik  kedvelt  üdülővárosába.  Séta  a
tengerparti sétányon, majd szabadidő. Vacsora, szállás, mint előző nap.

3. NAP ÓCEÁNPARTI PIHENÉS VAGY FAKULTATÍV LORO PARQUE

Reggeli  után  szabadprogram,  pihenési  lehetőség.  Aki  szeretné,  élvezheti  a  sziget  kellemes  klímáját,
sétálhat  az  óceánparton,  vagy  egy  nyugodtabb  nap  keretében  felfedezheti  a  környéket.  Fakultatív
lehetőségként  a  világhírű  Loro  Parque  felkeresését  ajánljuk,  amely  Tenerife  egyik  legismertebb
látványossága. A park egzotikus növényvilágával, látványos környezetével és különleges állatbemutatóival a
sziget egyik legnépszerűbb programja. Kijutás tömegközlekedéssel. Loro Parque belépőjegy: kb. 45 € +
közlekedési ktsg. Vacsora, szállás, mint előző nap.

4. NAP LA LAGUNA, SANTA CRUZ ÉS HAZAUTAZÁS

Reggeli  után  kijelentkezünk  a  szállodából,  majd  San  Cristóbal  de  La  Laguna  városába  utazunk,  amely
Tenerife egyik legszebb történelmi települése és UNESCO Világörökség. Színes homlokzatú házai, árkádos
udvarai és rendezett utcái különleges, békebeli hangulatot árasztanak. Városnézésünk során sétát teszünk
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a  hangulatos  óvárosban,  ahol  a  kanári  építészet  elegáns  részletei  és  a  történelmi  utcák  sajátos
atmoszférája idézik meg a sziget múltját.  Ezt követően a sziget fővárosába, Santa Cruz de Tenerifére
látogatunk. A város egyszerre modern, nyüzsgő és óceánparti hangulatú: elegáns terek, pálmafás utcák és
hangulatos üzletek várják az ide érkezőket. Sétánk során megismerkedünk a belváros főbb látnivalóival,
majd szabadidő keretében lehetőség nyílik kávézásra, vásárlásra vagy egy kellemes ebédre a hazaindulás
előtt. A délutáni órákban transzfer a repülőtérre, majd hazautazás Budapestre. Érkezés a Liszt Ferenc
repülőtérre az éjszakai órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 4 csillagos szálloda kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag.

Egyes légitársaságok gyakorlata nem konzekvens az ideiglenes személyi
igazolvánnyal történő utazásra vonatkozóan a Kanári-szigetek tekintetében, ezért
kérjük, hogy utazás előtt mindenképpen érdeklődjenek közvetlenül a
légitársaságnál, hogy elfogadják-e az oda- és visszaútra az ilyen típusú ideiglenes
okmányt.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest -1 óra.

Öltözködés: Melegben kalap, napszemüveg, napvédő krém használata ajánlott. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk.

Az óceán vize a tengeréhez képest hűvösebb. A part helyenként sziklás. Megfelelő
papucsot, vízicipőt hozzanak magukkal. Ha nagyon hullámzik a tenger, akkor a
fürdés nem engedélyezett.

Időjárás: Magas a napsütéses órák száma, egész évben kellemes a hőmérséklet. A déli rész naposabb,
szárazabb, az északi rész tél-tavasz idején csapadékosabb lehet. Hegynek felfelé hűvösebb az időjárás.

A Kanári-szigeteken szubtrópusi éghajlat uralkodik, nagyon enyhe téllel és hosszú,

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag.
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októberig tartó nyárral. A szigeteken a hőmérséklet egész évben 18 és 25 °C között
mozog, különösebb szélsőségek nélkül. Nyáron naponta legalább tíz órányi
napsütésre számíthatunk.

Az óceán vízhőmérséklete egész évben 20 és 25 °C között ingázik. Így az év
minden napján van lehetőség benne fürdőzni.

Program: A fakultatív programok lebonyolításában - több esetben -, helyi szervező cég is részt vesz.

A szabadprogramos napokon is van lehetőség egyénileg más szervezett
programokon részt venni. Ennek leszervezésében segít az idegenvezető, de
ezeken a programokon ő nem vesz részt. Programokról tájékoztatást az
idegenvezetőtől fognak kapni. Jelentkezés a helyszínen az idegenvezetőnél.

A szállodákban több napon is este 23 óráig programok vannak. Ezt használják ki,
de el kell fogadni, hogy ez a sok program zajjal is jár.

Víz: A csapvíz fogyasztása kizárólag a nagyvárosokban javasolt, érzékenyebb gyomrúaknak palackozott víz
fogyasztását javasoljuk.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol
használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

Pénzváltás: A Kanári-szigeteken a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR). Borravaló: kb. 10%-ot szokás adni az
éttermekben.

Minden kirándulás végén – helyi szokásnak megfelelően -, szervízdíjat szoktak
adni a gépkocsivezetőnek, erre is készüljenek fel.


